

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina III – broj 42, listopad 2013.

JESMO LI ZABORAVILI MOLITI?

Lk 18,1-8



Radi se o molitvi. Pomaže li ona? Donosi li nešto? Je li to pobožna samoobmana? Da nas uvjeri da je moljenje sadržajno, Isus se koristi jakim sredstvima, šokirajućom usporedbom. Da, moljenje je moguće. Ono je prijeko potrebno. "U nekom gradu živio je sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario." Ne baš lijepo viđenje za pravosuđe u tom gradu! Ja o zemlji koja ima podmitljivo pravosuđe! U mnogim zemljama svijeta to je tako! Potresno je iskusiti, upravo doživjeti, što to znači, da pravosuđe funkcionira samo prema veličini novčarke. Da jedan spis ide dalje, samo zato jer je primjereno "podmazan". Ako netko kod procesa ima šansu samo zato, jer on ili njegovi prijatelji mogu primjereno platiti. Treba zahvaliti Bogu ako smijemo

živjeti u pravnoj državi, iako kod nas puno toga treba poboljšati.

Udovica pripada nezaštićenima. Biblija često preporučuje, da se pazi na udovice i sirote, jer su one tada osobito bile potrebne pomoći. Ova udovica zna sebi pomoći. Na svoj način. Ona nema novca da bi podmitila sudca. Nema moćnog zaštitnika koji bi vršio pritisak zbog nje. Ona može biti samo dosadna. I ona to čini temeljito, rasrđuje suca. Mogla bi se i potući. I konačno dobiva svoje pravo.

Logika pripovijesti je jasna: ako tako postupa zao sudac...kakav li je tim više dobri Bog! Prava točka prispodobe nije sudac, nego udovica. Ona je dobila, jer je uporno ostala pri svome. Ona je uzor za molitvu. Treba ostati ustrajan kao ova energična žena: "Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu?"

Mi se tužimo da Bog ne čuje našu molitvu. Ali molimo li mi u "svako doba", bez popuštanja. Ova prispodoba prije svega kaže jedno: mi molimo malo! Ako redovito ne molimo, zaboravljamo molitvu, kao što mišići koji se ne koriste, malo-pomalo zakržljaju. Udovica moli s uspjehom, je ona "uvijek iznova" dolazi, i ne da mira sudcu.

Na kraju postavlja Isus uznemirujuće pitanje: hoće li on naći vjere na zemlji kada ponovno dođe? Hoće li u Hrvatskoj, Njemačkoj, kod nas, kod mene još naći vjere? Moljenje je znak vjere, povjerenja u Boga. Moljenje je krajnje vrijeme za to.

MISIJSKA KRUNICA

Misionari i misionarke se smatraju poslanima da donose poruku Evanđelja cijelome svijetu.

KAKO MOLITI MISIJSKU KRUNICU?

U molitvi misijske krunice susrećemo Isusa Krista i razmišljamo o događajima našega spasenja. Isus nam je povjerio da tu Radosnu vijest propovijedamo po cijelome svijetu. Vjerni njegovom poticaju, uključujemo se u djelo Crkve, moleći za naše misionare i misionarke. Jedan od načina kako da to čine je misijska krunica. Ona potiče molitve za misije, za pravdu i za cijeli svijet. Zrnca krunice u različitim bojama simboliziraju napore misionara u cijeloj Crkvi na svakom od pet kontinenata. Molimo Isusa, po Mariji.

zelena boja predstavlja Afriku – **crvena** Ameriku – **bijela** boja Europu – **plava** predstavlja Oceaniju – **žuta** boja predstavlja Aziju

1. otajstvo

„Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodnu pustiti potlačene.“ Lk 4,18

Jedan od najgorih oblika modernog ropstva je trgovanje ljudima. To je sakupljanje, transfer i prodaja slabih i ranjivih ljudi - žena, djece i muškaraca - pomoću različitih načina prijevara i otmice. Držani su u zatočeništvu često u neljudskim uvjetima.

Molimo za žrtve trgovanja i za one koji rade da ih oslobode tog groznog ropstva.

Dok molimo prvo otajstvo prinosimo sve žitelje Afrike i njihove nakane. Sjetimo se i misionara koji trenutno djeluju tamo.

2. otajstvo

U našem modernom svijetu, mnogi siromašni i potlačeni su emigranti. U Evanđelju se na mnogo mjesta ističe kako je Isus bio stranac gdje god je išao. Luka nam govori kako je Isus rođen u gradu koji nije njegov. „Nije bilo mjesta za njega“ u svratištu pa ga je majka položila u jasje. Isus je bio izbjeglica koji je sa svojom Svetom obitelji pobjegao u Egipat od terora Heroda (Mt 2,14-15). U svom javnom djelovanju išao je od mjesta do mjesta te tako „lisice imaju jazbine i ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.“ (Mt 8,20) Isus nam govori da prihvatimo strance: „Jer bijah gladan i nahraniste me, bijah žedan i napojiste me, bijah stranac i prihvatiste me“ (Mt 25,35).

Molimo za 190 milijuna emigranata u našem svijetu danas, da svi oni koji migriraju u potrazi za boljim životom iskuse dobrodošlicu i pravdu u njihovim novim domovinama.

Dok molim drugo otajstvo prinosimo žitelje Amerike i njihove nakane. Sjetimo se i misionara koji trenutno djeluju tamo.

3. otajstvo

„I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja - opsjednute, mjesečare, uzete - i on ih ozdravljaše.“ (Mt 4, 23-24)

Molimo za sve one koji pate zbog bolesti u našim obiteljima, u našim zajednicama, na našem svijetu. Na poseban način molimo za one koji boluju od AIDS-a. Molimo za sve one koji pate zbog bolesti u našim obiteljima, u našim zajednicama, na našem svijetu. Na poseban način molimo za one koji boluju od AIDS-a.

Dok molim treće otajstvo prinosimo žitelje Europe i njihove nakane. Sjetimo se i misionara koji trenutno djeluju tamo.

4. otajstvo

„Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: „Daj mi piti!“ Kaže mu na to Samarijanka: „Kako ti, Židov, išteš piti o mene, Samarijanke?“ Isus joj odgovori: „Kada bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: Daj mi piti!, ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.“ Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada. Kaže mu žena: „Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam“.“

Mnogi na našem svijetu su i dalje žedni za Radosnom vijesti Kraljevstva nebeskog. Slično, mnogi su i fizički žedni i nemaju dostupa dovoljnoj količini pitke vode. Molimo za njih.

Dok molimo četvrto otajstvo prinosimo žitelje Oceanije i njihove nakane. Sjetimo se i misionara koji trenutno djeluju tamo.

5. otajstvo

„Vi, dakle, ovako molite: Oče naš, koji jesi na nebesima! Sveti se ime tvoje! Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji!“ (Mt 6,9-11)

Krštenjem smo svi pozvani da budemo misionari, da dijelimo misiju izgradnje Božjeg Kraljevstva. Misionari su poslani u svijet da evangeliziraju i da šire Radosnu vijest. Ne moramo ići po svijetu u druge zemlje da bi radili misijski posao. Postoji „svijet“ oko nas, „svijet“ u našim obiteljima i našim zajednicama gdje treba širiti Evanđelje. Neki, istina u sebi osjećaju misijski poziv koji će ih možda odvesti u daleke zemlje, ali mnogi su pozvani da mudu misionari u svome svakodnevnom životu. Na poseban način u ovom misijskom mjesecu molimo za sve kršćane u cijelom svijetu da rastu u spoznaji kako su i oni krštenjem pozvani da budu misionari i da nastave raditi na izgradnji Kraljevstva Božjeg.

Dok molimo peto otajstvo prinosimo žitelje Azije i njihove nakane. Sjetimo se i misionara koji trenutno djeluju tamo.

OGLASI

PROBA ZBORA je po dogovoru sa s. Cecilijom!

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI biti će 35 minuta prije svake sv. mise. Pozivamo sve župljane, a napose vjeroučenike da dolaze na sv. krunicu.

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s djecom dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

DJECU KOJA DOLAZE NA SV. MISU upozoravamo da ne idu na kor već da sjede naprijed gdje su mjesta predviđena za njih.

KOLEKTA: Iduće nedjelje skupljamo za radove koji se izvode u crkvi.

Zahvaljujem obiteljima za obiteljski dar i dar za zvona. Potičem i ostale! Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića. Obiteljski dar darovale su obitelji:

Siladić i Navojec, Šemovci, S. Radića 199 =300kn

SVETE MISE U TJEDNU 20.10. – 27.10.2013.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
20.10.	N	29. NEDJELJA KROZ GODINU MISIJSKA NEDJELJA	9.30 – Sv. Misa (Šemovci) + Dragutin, Mato i Sofija Zvonar, Martin i Kata Burulic, Terezija Šiptar 11.00 – Župna Sv. Misa (župna crkva) / za žive i pokojne iz generacije 1973.: + Darko Sočec, Mario Pavliček, Tihomir Gluhak, Ivančica Sočec 17.25 – Listopadska Pobožnost (za 8. razred) 18.00 + Ivo Oman
21.10.	P		7.00 + Paško Topić 17.30 – Listopadska Pobožnost (za 1. i 2. razred)
22.10.	U		15.00 – VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 17.25 – Listopadska Pobožnost (za 3. razred) 18.00 + Anto i Kata Rogić
23.10.	S	Sv. Ivan Kapistran	15.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – DEČKI 16.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – CURE 17.25 – Listopadska Pobožnost (za 4. razred) 18.00 + Ana Mandir (god.) 18.30 – Marijina Legija
24.10.	Č	Sv. Antun Marija Claret	17.25 – Listopadska Pobožnost (za 5. razred) 18.00 + Mijo, Ljubica i Krešimir Jakubin 18.30 – Euharistijsko Klanjanje
25.10.	P		17.25 – Listopadska Pobožnost (za 6. razred) 18.00 – KUMULATIVNA: Božica Topić; na nakanu; Petar Kurtić, Franjo i Marica Jakubin; za obitelji i za ozdravljenje; Dražen i Martin Šalvari, ob. Peršolja; Valentina Šikulec i za zdravlje; za mlade 19.00 – duhovna obnova za zajednicu Bračnih Susreta i za obitelji
26.10.	S	Sv. Dimitrije Srijemski	7.00 – Stipo Grgić 9.00 – susret ministranata 17.30 – Listopadska Pobožnost (za 7. razred) 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivo i Ana Dijak Gugić i Manda Žilić
27.10.	N	30. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip, Luka i Dora Miletić 11.00 – Župna Sv. Misa (župna crkva) 17.25 – Listopadska Pobožnost (za 8. razred) 18.00 + Katica Šimunović

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada